

Minižactvo U12 si na úvod sezony připsalo dvě jasné výhry!



V sobotu 25.9. začala sezóna i pro minižactvo U12. V této kategorii nám pomáhají i chlapci z Ústí nad Orlicí a České Třebové. Přes tuto širokou základnu se nám podařilo dát dohromady na zápas pouhých 7 hráčů a hráček. V Hradci na nás čekalo 13 hladových lvic, jejichž dynamické rozehrání nepřidalo klidu méně zkušeným členům naší výpravy.



25.09.2021 Sokol Hradec Králové - ADFORS Basket Litomyšl **22:103** (4:22 8:48 14:72)

Dominik Hodek - 54, Štěpán Lebeda - 19, Dominik Škrabánek - 18, Jakub Auxt - 10, Agáta Jakubcová - 2, Laura Gázsóová - 0, Nikol Hodková - 0

Do zápasu jsme vstoupili plni očekávání v nejsilnějším složení. Po nervózních 4 minutách plných nepřesností byl stav vyrovnaný 4:4. Po timeoutu na pošetření sil a uklidnění se naši kluci rozjeli a předvedli do konce čtvrtiny šňůru 18:0. Dobře jsme bránili a rychle přenášeli hru dopředu. Od druhé čtvrtiny jsme se snažili šetřit síly na druhý zápas a v pravidelně střídali všech 7 hráčů. Vývoj skóre zápasu nezpomalil, protože jsme se prosazovali i z postupných útoků a dorážek po doskoku. V této herní pohodě se nám podařilo dokonce i zasměčovat, když míč položil do obroučky ze shora Dominik Hodek. Druhou polovinu zápasu jsme nechali prostor pro tvorbu méně zkušeným hráčům, co jim síly stačily. Při hře s míčem to nebylo vůbec špatné. Potřebujeme ale zlepšit práci bez míče jak při uvolňování v útoku, tak v obraně při reakci na náběh soupeře.



25.09.2021 Sokol Hradec Králové - ADFORS Basket Litomyšl **18:85** (4:20 6:38 12:62)

Dominik Hodek - 41, Štěpán Lebeda - 18, Dominik Škrabánek - 14, Jakub Auxt - 8, Laura Gázsóová - 4, Nikol Hodková - 0, Agáta Jakubcová - 0

Do druhého zápasu jsme nastoupili již bez nervozity s cílem co nejvíce se rozvíjet. Nejzkušenější hráči měli na starosti vyhazování z autu a doskok. Vyvážení míče přenechávali co nejvíce ostatním. Ne všichni této příležitosti plně využili. Na začátku jsme dali soupeři spoustu příležitostí skórovat, ale ten nás nepřesnou střelbou nedokázal potrestat. S postupujícím časem jsme se čím dál hůře vraceli. Lvcím se ale nedařilo přejít přes zbylou část obrany a mnoho jejich ztrát končilo přehozem a rychlým protiútokem.

26.09.2021 Zdeněk Hodek

ADFORS Basket Litomyšl:
<https://www.bklitomysl.cz>